
	  
	  

	  

 
Podgorica, 29. novembar 2011. 

 
RTCG MEDIJSKI SPONZOR FESTIVALA FILMA O LJUDSKIM PRAVIMA 

“UBRZAJ”  

Centar za građansko obrazovanje (CGO) će nakon uspješno održanog pilot izdanja i 
ove godine organizovati Festival filma o ljudskim pravima «Ubrzaj», uz stare, ali i 
nove partnere, ali bogatiji i raznovrsniji program. U tom pravcu, CGO je danas 
potpisao Sporazum o medijskom partnerstvu sa javnim servisom RTCG. 

Izvršna direktorka CGO-a Daliborka Uljarević i direktorka Televizije Crna Gora Radojka 
Rutović potpisale su, u prisustvu predsjednika Savjeta RTCG Dušana Simonovića, člana 
Savjeta ispred nevladinih organizacija Gorana Đurovića i urednice I programa Televizije 
Crna Gora Marine Vuković, Sporazum o medijskom partnerstvu u realizaciji ovogodišnjeg 
Festivala filma o ljudskim pravima «Ubrzaj». 

Sporazum je nastao kao izraz razumijevanje obje strane da je u doprinosu uspostavljanju 
kulture ljudskih prava neophodna intezivna komunikacija i saradnja svih zainteresovanih 
strana, a posebno medija i nevladinih organizacija, koji pored institucija značajno mogu 
uticati na unaprijeđenje ovog okvira. 

Na osnovu sporazuma RTCG će posvetiti medijsku pažnju i obezbijediti zastupljenosti 
Festivala u redovnim informativnim i revijalnim programima, producirati specijalne 
emisije tokom trajanja Festivala, emitovati promotivni spot i učestvovati u radu Savjeta 
Festivala preko svog predstavnika. CGO će promovisati RTCG u promotivnom materijalu 
koji izdaje Festival, dati eksluzivna prava intervjua s gostima Festivala i televizijska prava 
za RTCG za 6 filmova. 

Podrškom Festivalu filma o ljudskim pravima «Ubrzaj» javni servis RTCG daje 
pozitivan doprinos promociji principa tolerancije, razumijevanju modernog koncepta 
ljudskih prava i poštovanja različitosti, razvoju empatije za brojne oblike kršenja 
ljudskih prava i podizanju svijesti javnosti o potrebi da građani brane svoja i prava 
onih koji to nijesu u mogućnosti. Upravo takav pristup je u osnovi funkcionisanja 
svakog istinskog javnog servisa i CGO pozdravlja odluku rukovodstva RTCG da 
proces sopstvene transformacije oznaži i kroz ovaj pristup. 

 



	  
	  

	  

Nikola Đonović, saradnik na programima 
 


